

# TPA 300 prístroj na programovanie senzorov systémov monitorovania tlaku v pneumatikách

Programovací prístroj Bosch TPA 300 bol špeciálne vyvinutý na konfiguráciu univerzálnych snímačov v systémoch monitorovania tlaku v pneumatikách (TPMS) pre konkrétne vozidlá. Prístroj podporuje veľké množstvo univerzálnych senzorov dostupných na trhu. Pomocou bezdrôtového prenosu sa údaje z TPMS senzorov zobrazujú priamo na 2,8-palcovom farebnom displeji, kde môžu byť skontrolované. Rýchle a jednoduché ovládanie umožňuje jednoduché programovanie senzorov a postupnú implementáciu procesov zaučenia vo vozidle. Pravidelné softvérové aktualizácie funkcií, databázy vozidiel a pokrytie senzorov zaisťujú, že autoservisy majú aktuálne informácie a môžu ponúkať kvalitné služby svojim zákazníkom.

Najmä v prípade ázijských výrobcov, ako sú Toyota, Hyundai, Nissan atď., je pre proces zaučenia vyžadovaný modul OBD II. Modul OBD II pre TPA 300 je k dispozícii ako príslušenstvo. Alternatívne možno pre zaučenie využiť aj online diagnostický softvér ESI[tronic] 2.0.

## Univerzálne senzory pre systémy monitorovania tlaku v pneumatikách

Senzory Bosch **QUICK FIT**



### Objednávkové číslo

Upínací kovový ventilček strieborný	F026C00466
Upínací kovový ventilček titánový	F026C00467
Upínací kovový ventilček čierny	F026C00468
Gumový ventilček typu Snap-in (zacvakávací) čierny	F026C00469

Pomocou programovacieho prístroja TPA 300 možno aj jednoducho a bezpečne konfigurovať nové univerzálne senzory Bosch pre systémy monitorovania tlaku v pneumatikách (TPMS). Vďaka univerzálnej programovateľnosti senzoru QUICK FIT sa dosahuje pokrytie značiek vozidiel viac ako 90 % jedným typom senzora a štyrmi farebnými variantami.



### Objednávkové číslo

<b>TPA 300:</b>	0 684 400 253
<b>Modul OBD II:</b>	1 684 465 914

## Výhody v prehľade



TPA 300 dosahuje pokrytie viac ako 95 % značiek vozidiel



Viac ako 20 rôznych značiek univerzálnych senzorov možno naprogramovať pre veľmi vysoké pokrytie trhu



Procesy zaučenia vozidiel: súčasťou sú praktické pokyny krok za krokom



Zahŕňa 3 roky bezplatných aktualizácií softvéru